



Republika Hrvatska
Karlovačka Županija
Općina Josipdol
Općinski Načelnik
Klasa: 022-06/18-01/ 13
Urbroj: 2133/13-01-18-01
Josipdol, 25. travnja 2018. godine

OPĆINSKOM VIJEĆU
OPĆINE JOSIPDOL

**IZVJEŠĆE
OPĆINSKOG NAČELNIKA O RADU
U RAZDOBLJU OD RUJNA DO TRAVNJA 2018. GODINE**

Temeljem odredbi članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15) i članka 39. Statuta Općine Josipdol (Glasnik Karlovačke Županije br:) podnosim izvješće o svom radu u razdoblju od rujna do travnja 2018. godine.

Nastavno na započeti način izvješćivanja baziran na realizaciji predizbornog programa i zadanim ciljevima radi a kontinuiteta i lakšeg praćenja izvješćujem kako slijedi;

U proteklom periodu održane su tri sjednice Općinskog vijeća i doneseno je niz važnih odluka na našu Općinu i usklađivanja sa zakonskim odredbama.

U razdoblju od prošlog izvješća u potpunosti je otkupljeno zemljište kod škole Josipdol za potrebe projektiranja i izgradnje dječjeg vrtića, vatrogasnog doma, školskog igrališta i kotlovnice. Napokon je dobivena suglasnost Ministarstva državne imovine (17. travnja 2018.) za sporni dio čestice za izgradnju vrtića. Naručeno je projektiranje i usuglašeno konačno idejno rješenje novog vrtića i očekujemo izradu glavnog projekta i dobivanje građevinske dozvole do kraja svibnja ove godine. Usuglašavaju se idejna rješenja za izgradnju vatrogasnog doma za nastavak projektiranja kao i za školsko igralište. Projekt izgradnje kotlovnice vraćen je na dopunu zbog zajedničkog izdavanja građevinske dozvole i za toplovod.

Kod škole u Oštarijama u potpunosti je otkupljeno zemljište za izgradnju sportske dvorane javne i društvene namjene, usuglašeno je idejno rješenje i pokrenut je postupak dobivanja građevinske dozvole koja se očekuje krajem svibnja ove godine.

Započeto j projektiranje rekonstrukcije ceste i izgradnje mosta na NC Mihaljevići. Dobivanje građevinske dozvole očekuje se u krajem lipnja ove godine.

U veljače ove godine prijavljen je projekt „ZAŽELI-POMOĆ U ZAJEDNICI“ kojim se planira zapošljavanje 15 žena iz ugroženih skupina i dvije osobe za rad na projektu tijekom 30 mjeseci provedbe projekta. Prijavljeni projekt je prošao postupak administrativne provjere.

Svi naprijed navedeni projekti uvršteni su u katalog županijskih projekata kao prioritetni u pripremi za kandidiranje za financiranje kroz EU fondove.

Za potrebe izgradnje nogostupa, rekonstrukcije prometnica i vodovoda te izgradnju kanalizacijskog sustava spremljen je veći dio geodetske dokumentacije i potreba je dosnimavanja još manjeg dijela. Početkom godine u Hrvatskim vodama održan je sastanak na temu aglomeracije Josipdol – rješenje odvodnje do 2023. godine, i naš pristup pohvalno je ocijenjen započetim snimanjima i stavu da se pristupi cjelovitom rješenju rekonstrukcije i izgradnje po dionicama, uključivši i Hrvatske vode, Hrvatske ceste i ostale čimbenike da se izbjegnu bespotrebna, štetna i neprihvatljiva ponovna iskopavanja.

U tijeku su dogovori i izrada idejnog rješenja spajanja vodovoda Trojvrh na vodovod Cerovnik. Pojavljuje se problematika dijela vodovoda u Vojnovcu, Poljacima i Luketićima koji je spojen na sustav vodosnadbijenja iz Plaškog i u pregovorina smo rješenja tog statusa, obzirom da Općina Plaški ne može ulagati na području druge JLS u rekonstrukciju. Kao prvi korak predviđeno je snimanje cjevovoda, kao preduvjet za daljnje razgovore i donošenje konačne odluke ili preuzimanja ili ulaska u vlasništvo poduzeća.

Osnovano je komunalno poduzeće - Komunalno Josipdol sa 1.12.2017. godine prema direktivni i usklađenosti za Zakonom i donesen je Plan gospodarenja otpadom u zakonskom roku. U sastav lokalnog poduzeća izdvojeni su postojeći djelatnici komunalnog odjela i raspoređena oprema. Svi administrativni i ostali poslovi za potrebe komunalnog vode se kroz JUO Općine, preraspodjelom poslova i obveza. Kod odvoza komunalnog otpada i usuglašavanja novog načina obračuna nastali su očekivani problemi koji se rješavaju u hodu i još jednom apeliram na sve na razumijevanje i strpljenje – „ideja o osnivanju komunalnog poduzeća i novi način obračuna nije inicijativa od strane općine već obveza usklađivanja sa zakonskim odredbama i EU direktivama“.

Nabavljen je radni stroj – traktor sa opremom prema natječajem odobrenim sredstvima graditeljstva i prenesen je u vlasništvu komunalnog poduzeća.

Nastavljeno je uređenje naselja i u sklopu istog kod škole u Josipdolu je postavljeno dječje igralište. Nastavili smo sa uklanjanjem visokih i opasnih stabala kod škole i vrtića koje će se nastaviti i dalje potpunim uklanjanjem oštećenih i opasnih stabala.

Postavljena je prometna signalizacija za označavanje ulica i dijelova naselja, te nabavljen i djelomično postavljen dio turističke signalizacije, slijedi dovršetak. U sklopu projekta bicikloturizma, pribavljena je oprema za stanicu za bicikliste, koja će ovih dana biti stavljena u funkciju

Krajem prošle godine realizirana je prva faza obnove zgrade u Oštarijama prema prije dobivenim sredstvima u iznosu od 300.000,00 kn u sklopu čega je izvršena konstruktivna sanacija, zamjena krovništva i postavljen novi pokrov. Po istom projektu dodatno su nam krajem prošle godine odobrena sredstva u iznosu od 400.000,00 kn i izvršena je rekonstrukcija krovništva i zamjena stolarije i izgradnja fasade i uređenje unutrašnjosti i

sanirana pomoćna zgrada kod škole na Cerovniku, a sve u sklopu Programa održivog razvoja lokalne zajednice financiranog iz EU fondova.

Nastavljeni su radovi sanacije Starog grada Modruš u 2017. godini i u ovoj godini odobrena su nam sredstva u iznosu od 250.000,00, potpisan je ugovor sa Ministarstvom kulture, slijedi javna nabava i odabir izvođača radova za nastavak sanacije.

Početak svibnja očekujemo da će „Vodovod i kanalizacija“ napokon dobiti dugo traženu Uporabnu dozvolu za vodovod Modruš. Zbog puta koji smo prošli u proteklih 5 godina, Općina i Vodovod, mogu pripomenuti da bi isto bila dobra tema znanstvenog rada „Kako dobiti uporabnu dozvolu za izgrađeni vodovod“, odnosno kako to objasniti našim Modrušanima koji nemaju vodu i svima ostalima, odnosno samom sebi. Koje su postavke naših zakonskih regulativa kod ishoda bilo koje vrste dozvola ili suglasnosti i na kraju pitanje – što ste Vi radili sve to vrijeme, a sve treba preživjeti i ostati normalan.

Nažalost, sličan put prolazimo oko rekonstrukcije mrtvačnice u Oštarijama za koju još uvijek nismo dobili građevinsku dozvolu, a jedno od pitanja u slijedu je - „dostaviti dokaz da k.č. na kojoj izgrađena mrtvačnica još davne 1985. godine nije u šumsko gospodarskoj osnovi ili pitanje kako je država postala vlasnik takvih i ostalih čestica, ne samo na području naše Općine, već i šire.

Krajem prošle godine dovršeno je uređenje pristupa i parkirališta sportskim objektima u Josipdolu.

U sklopu uređenja užeg centra Josipdola započeli smo ispitne radove – probnim iskopima, oko premještanja ostataka spomeničkih plastika, a prema preporukama iz urbanističkog plana i dobivenim suglasnostima i mišljenjima. Ali umjesto normalnih redovnih aktivnosti iz djelokruga općine na uređenju okruženja uslijedile su prijave protiv, mene osobno i općine na niz adresa zbog „ekshumacije“ od, po ničim pozvanih, poznatih pojedinaca. Planirane aktivnosti nastaviti će se sukladno svim pozitivnim zakonskim propisima prema našim raspoloživim kapacitetima i vremenskim uvjetima.

Na temelju naših višegodišnjih traženja za pohvaliti je obavljanje radova vodoprivrede na čišćenju i regulaciji suhog korita Mrežnice i potoka Munjave. Osobito čišćenje odvojka – rukavca korita Mrežnice koji je rasteretio korito u Oštarijama i samo ulijevanje potoka Munjave na predjelu Brajice u korito Mrežnice. Rezultati su bili vidljivi kod zadnjih izlivanja visokih vodostaja uslijed topljenja snijega kad je preljev na brani Sabljaci bio viši za cca 50 cm od zadnjih poplava, a vodostaj u Oštarijama niži za cca 50 cm. Općina je preventivno poslila visokih snježnih oborina šumskim traktorom pročistila sporne dijelove i naslage snijega odbačenog ralicama sa objekata u koritu Mrežnice i potoka Munjave i radnim strojevima – kombinirkom očistila propuste da bi ublažila vodni val i unatoč svim predviđanjima spriječena je šteta na objektima uslijed poplave.

Nažalost, početkom ove godine ponovno smo bili izloženi vidu nepogode uslijed velike količine snježnih oborina koje su bile daleko iznad višegodišnjih mjerenja i prosjeka. Kao posljedicu imali smo ogromne štete na stambenim, gospodarskim i pomoćnim objektima, koji je veliki broj oštećeno ili srušeno, kao i velike štete na voćnjacima. Analizom i strukturom nastalih šteta uzrok je starost objekta ili neadekvatna konstruktivna gradnja i bila je nemoguća procjena šteta niti mogućnost proračunske pomoći koji nije bilo moguće pravično utvrditi niti je bila planirana u proračunu. Općina Josipdol i naši DVD-i pomagali su najugroženijima u čišćenju snijega i otklanjanju posljedica u sklopu mogućnosti. U sklopu tih pomoći, poglavito starijima i nemoćnima događale su se različite situacije koje ne koriste nikome, pozivane su alarmirane žurne službe, mimo općinskog stožera zaštite i spašavanja. Odlazilo se na iste adrese i obilazilo kućanstva na kojima su bili djelatnici ili vatrogasci po

uputi stožera, a nepotrebno su ponovno pozivima pojedinaca angažirane snage žurnih službi te se stvarala nedoumica kod sumješšana.

Iznadprosječne količine snijega prouzročile su neplanirane značajne troškove za naš proračun iznad proračunski planiranih. Troškovi čišćenja snijega u 2018. godini iznosili 594.223,40 kn, bez naših troškova čišćenja unutar groblja – traktor, snježne freze, djelatnici. Od ove godine općina Josipdol ostvarila je suradnju sa Hrvatskim cestama u pogledu sufinanciranja troškova zimskog održavanja prema dužini naših cesta i potpisan je sporazum. Po tom osnovu za prošlu godinu smo dobili cca 50.000,00, a zahtjev za 2018. godinu je prosljeđen i na obradi je u Hrvatskim cestama.

Vezano za aktualnu situaciju pojavili su se medijski napisi i kampanja potpisivanja peticije i prozivanja vezano za plavljenje podruma i konstatacije da - OPĆINA NE MARI. Problematika podzemnih voda i plavljenja podruma opće je poznata stvar u Josipdol. Općina Josipdol niz godina ukazuje na problematiku nedostatka cestovnog propusta ispod D23 i neadekvatnog održavanja odvodnje, odnosno nekvalitetno, protiv pravila struke, izvedenih radova na D42 izgradnjom propusta i dodatnim prelijevanjem vode na desnu stranu prometnice. Dodatnim pojašnjenima i izjavama vezanim uz plavljenja septičkih i izlivanja istih u teren otvaraju se druga otvorena pitanja iz nadležnosti drugih inspekcija i njihovih postupanja na poznatim adresama. Svjesni smo situacije da to nije dobar put i da to treba žurno sa Hrvatskim cestama riješiti veći dio problema do konačnog rješenje kroz aglomeraciju Josipdola. Odgovorni predstavnici HC, sustavno izbjegavaju i ignoriraju zajednički dogovor i suradnju sa Općinom Josipdol. Zadnje pitanje upućeno im je 24. travnja, sa traženjem odgovora u pripremi za današnju sjednicu. Moram napomenuti da ovi preventivni radovi i cjelovito rješenje kroz aglomeraciju neće u potpunosti riješiti doticaj podzemnih voda na pojedinim lokacijama, a toga moraju biti svjesni i vlasnici objekata.

U proteklom periodu održan je sastanak načelnika općina sa područja Karlovačke Županije sa predstavnicima predsjedništva Udruge općina RH. Po pitanju otvorenih problematika JLS, a na koje sam se i osvrnuo u Izvješću, poglavito kod ishođenja dozvola i trenutne problematike raspolaganja poljoprivrednim zemljištem koja ja prebačena na JLS i zaštite životinja te izrada pratećih programa i akata vezano za iste.

Općina Josipdol bila je domaćin održavanja dva kolegija Ureda Župana, u listopadu prošle godine i ožujku ove godine, kojom prilikom se detaljno raspravljalo o zajedničkom nastupanju i potpori Županije Karlovačke u realizaciji naših projekata.

Načelnik:

Zlatko Mihaljević, ing.građ.